

沪昆高铁贵州段个别隧道存质量问题

中国铁路总公司组成专项检查组,对相关问题进行了集中整治



2016年12月28日,由昆明开往贵阳的G4136次列车经过贵州省安顺市境内的水桶木寨特大桥 (资料图片)

□据 新华社北京11月16日电

记者16日从中国铁路总公司获悉,今年以来,尤其进入汛期以后,沪昆高铁贵州段连续出现强降水天气,个别隧道存在开裂、漏水等质量问题。中国铁路总公司组成专项检查组,对相关问题进行了集中整治。

据记者了解,今年6月底至7月初,沪昆高铁贵州段发生多个影响行车安全、干扰运输秩序、影响运输效率和效益的质量问题。检查发现,个别隧道存在质量问题。

按照中国铁路总公司部署,沪昆客专贵州公司组织专门力量对线路进行全面排查,对相关问题进行集中整治,确保工程质量符合设计标准、运营安全稳定可靠。

中国铁路总公司工程管理中心有关负责人表示,铁路部门始终把确保铁路和旅客安全“万无一失”放在首位,决不容忍任何安全隐患。对于任何铁路工程质量问题,铁路部门决不放过,一定全力整治,不留后患,并严肃查处,严厉追责,依据合同条款依法

维权。

近日,中国铁路总公司内部人士证实了网友日前发布的一份通报。《中国铁路总公司关于沪昆高铁贵州段质量问题处理情况的通报》称,通车不到一年的沪昆高铁贵州段个别隧道存在偷工减料、内业(一般指在项目建设中负责工程项目资料档案管理、计划、统计管理及内部文秘管理工作)资料弄虚作假等严重质量问题。通报还对相关施工单位、监理单位、设计单位、第三方检测单位、建设单位提出了处理意见。

■沪昆高铁

上海至昆明高速铁路是国家中长期铁路网规划“四纵四横”客运专线的重要组成部分,途经上海、浙江、江西、湖南、贵州、云南六省市,全长2252公里,其中上海至杭州段于2010年10月26日开通,杭州至长沙段于2014年12月10日开通,长沙至贵阳段于2015年6月18日开通,昆明至贵阳段2016年12月28日开通。

中医医师资格考核新规将发布

实践技能和效果考核合格即可取得资格

□据 新华社北京11月16日电

国家中医药管理局医政司副司长赵文华16日说,即将印发的《中医医术确有专长人员医师资格考核注册管理暂行办法》改“考试”为“考核”,采取专家现场集体评议的方式对实践技能和效果进行考核。考核合格后,中医医术确有专长人员即可取得中医医师资格。

“换句话说,就是你会什么,我们就考什么,考什么,将来就用什么。”赵文华说,经过专家评议通过后,中医医术确有专长人员直接取得中医(专长)医师资格,按照考核专家认定的考核结论确定执业范围,包括能够使用的中医药技术方法和具体治疗病证的范围。根据办法,中医(专长)医师应当在执业范围内开展执业活动。

办法规定了两类人员的申请条件。以师承方式学习中医的,申请参加医师资格考核应当同时具备下列条件:

一是连续跟师学习中医满五年,对某些病证的诊疗,方法独特、技术安全、

疗效明显,经指导老师评议合格;

二是由至少两名中医类别执业医师推荐,推荐医师不包括其指导老师。

对于经多年中医医术实践的人员,申请参加医师资格考核应当同时具备下列条件:

一是具有医术渊源,在中医医师指导下从事中医医术实践活动满五年或者《中华人民共和国中医药法》实施前已经从事中医医术实践活动满五年;

二是对某些病证的诊疗,方法独特、技术安全、疗效明显,并得到患者的认可;

三是由至少两名中医类别执业医师推荐。

据了解,办法将于2017年12月20日正式实施。



扫二维码,看《中医诊所管理新规发布 举办中医诊所由审批制改为备案制》详细内容

新闻追踪

上海“携程亲子园事件”调查情况披露

《现代家庭》杂志社社长被撤职

□据 央视网

上海市妇女儿童工作委员会日前公布了对“携程亲子园事件”(详见本报10日B03版)的调查情况,认定这是一起严重伤害儿童的恶劣事件,社会影响极坏。上海市妇联对下属单位监管不力,负有监督失察、管理不力的责任。市妇联负责人表示,“携程亲子园事件”后果十分严重,教训十分深刻,市妇联向受害儿童、家长和社会诚挚道歉。

上海长宁警方9日以涉嫌虐待被监护、看护人罪,对携程亲子园的3名工作人员依法予以刑事拘留后,经过

进一步调查取证,于13日以涉嫌虐待被监护、看护人罪,对携程亲子园实际负责人郑某依法予以刑事拘留。目前,案件审理工作仍在进行。同时,携程也启动对该事件相关责任人的内审调查,两名副总裁已被停职。调查指出,《现代家庭》杂志社领导班子对承接运营携程亲子园项目决策严重错误,对下属单位读者服务部的日常管理和监督严重缺失。经市妇联党组研究决定,撤销纪大庆《现代家庭》杂志社社长、总编辑等职务,专业技术岗位等级降低一级;撤销其他相关责任人员职务并进行诫勉谈话,按相关规定、程序进行处理。

北京现代 质现代·智未来

洛阳普旭新区旗舰店

销售热线: 0379-65590011
服务热线: 0379-65590022
地址: 洛阳市洛龙区政和路1号